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„Zájmy dětí jsou v rodině nejdůležitější. Mysleme na ně,“ zdůraznila v úvodním slovu
předsedkyně Podvýboru pro rodinu Jitka Chalánková.

Konferenci moderovala senátorka Daniela Kovářová a k problematice patchworkových rodin
uvedla: „Většina dětí dnes žije v patchworkových rodinách. Na rozdíl od úplných rodin se však v
patchworkových rodinách setkáváme s uplácením dětí a se zrušením všech výchovných hranic, což
má na dítě devastující vliv."

Konference se zúčastnilo 77 osob, nejčastěji z řad advokátů, soudců, psychologů a odborníků, jejichž
profesí je rodina. V průběhu akce vystoupili významné osobnosti zabývající se rodinou, například
psycholožky Alicja Leix, Hana Konečná nebo Leona Hozová, soudce Pavel Kotrady nebo proděkanka
olomoucké Právnické fakulty Renáta Šínová.

Řečníci se shodli například na tom, že kupování si přízně dětí, k němuž dochází v rodičovských
sporech, devastuje jejich sociální vývoj. Podle nich navíc není paušální řešení těchto sporů správné a
ke každému dítěti je potřeba přistupovat individuálně. Kompletní závěry konference jsou následující:

Kupování si přízně dětí, k němuž dochází v rodičovských sporech, devastuje jejich sociální
vývoj. Negativní efekt pocítí nejen děti, ale i jejich rodiny a celá společnost.
Participace dětí neznamená automatické vyhovění přání dítěte. Je-li úkolem soudu odstínit
rodičovskou manipulaci, musejí se soudci i advokáti mnohem více ptát, jak rodiče vychovávají.
Paušální řešení rodičovských sporů není správné. Ke každému dítěti je třeba přistupovat
individuálně.
Kvůli patchworkovým rodinám není třeba měnit ani upravovat legislativu.
Patchworkové rodiny násobí klady i zápory běžných rodin. Spousta partnerů v patchworkových
rodinách nejásá, děti takových rodin vnímají partnerství jinak než děti z úplných rodin.
O je důležité dále mluvit, zkoumat ho a diskutovat jednotlivé aspekty složitých vztahů v
patchworkových rodinách.
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